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1. PŘED ZAHÁJENÍM PRACÍ JE NUTNO VYTÝČIT, ODKRÝT, IDENTIFIKOVAT A DÁLE PŘELOŽIT, OCHRÁNIT NEBO ODBORNĚ PŘERUŠIT VEŠKERÉ KOLIZNÍ VEDENÍ A INŽENÝRSKÉ SÍTĚ. PŘED ZAHÁJENÍM PRACÍ JE NUTNO VYTÝČIT, ODKRÝT, IDENTIFIKOVAT A DÁLE PŘELOŽIT, OCHRÁNIT NEBO ODBORNĚ PŘERUŠIT VEŠKERÉ KOLIZNÍ VEDENÍ A INŽENÝRSKÉ SÍTĚ. V PŘÍPADĚ VÝSKYTU SKUTEČNOSTÍ VÝRAZNĚ ODLIŠNÝCH OD PŘEDPOKLADŮ PROJEKTU (např. ODLIŠNÉ GEOLOGICKÉ POMĚRY A JINÁ ÚROVEŇ ZÁKLADOVÉ SPÁRY SOUSEDNÍCH OBJEKTŮ) JE NUTNÉ OKAMŽITĚ UVĚDOMIT PROJEKTANTA. 2. PŘED PROVÁDĚNÍM PRACÍ BUDE ZASLEPEN STÁVAJÍCÍ SKLEP A VYPLNĚN JÍLOCEMENTOVOU SUSPENZÍ A POSTUPNĚ DEMOLOVÁNY STÁVAJÍCÍ OBJEKTY V PŮDORYSE PŘED PROVÁDĚNÍM PRACÍ BUDE ZASLEPEN STÁVAJÍCÍ SKLEP A VYPLNĚN JÍLOCEMENTOVOU SUSPENZÍ A POSTUPNĚ DEMOLOVÁNY STÁVAJÍCÍ OBJEKTY V PŮDORYSE PROJEKTOVANÉHO OBJEKTU 3. PRO VRTÁNÍ MIKROZÁPOR BUDE PROVEDEN SVAHOVANÝ PŘEDKOP V HORNÍ ČÁSTI SVAHU PRO VRTÁNÍ MIKROZÁPOR BUDE PROVEDEN SVAHOVANÝ PŘEDKOP V HORNÍ ČÁSTI SVAHU 4. VRTÁNÍ TRVALÝCH KOTEV PRO ZAJIŠTĚNÍ STÁVAJÍCÍ OPĚRNÉ ZDI PROBĚHNE PODLE STROJNÍHO VYBAVENÍ REALIZAČNÍ FIRMY BUĎ Z LEŠENÍ NEBO Z PŘISYPANÉ PRACOVNÍ VRTÁNÍ TRVALÝCH KOTEV PRO ZAJIŠTĚNÍ STÁVAJÍCÍ OPĚRNÉ ZDI PROBĚHNE PODLE STROJNÍHO VYBAVENÍ REALIZAČNÍ FIRMY BUĎ Z LEŠENÍ NEBO Z PŘISYPANÉ PRACOVNÍ PLOŠINY 5. PAŽÍCÍ KONSTRUKCE JE NAVRŽENA JAKO "PŘISAZENÁ". ODSAZENÍ OD ŽB KONSTRUKCE NAVRŽENO NA 60mm. TATO DIFERENCE SLOUŽÍ PRO PŘÍPADNÉ NEPŘESNOSTI PŘI PAŽÍCÍ KONSTRUKCE JE NAVRŽENA JAKO "PŘISAZENÁ". ODSAZENÍ OD ŽB KONSTRUKCE NAVRŽENO NA 60mm. TATO DIFERENCE SLOUŽÍ PRO PŘÍPADNÉ NEPŘESNOSTI PŘI PROVÁDĚNÍ, NEROVNOSTI A DEFORMACI PAŽÍCÍ KONSTRUKCE. PŘED BETONÁŽÍ BUDE TENTO PROSTOR VYPLNĚN VHODNÝM MATERIÁLEM (NAPŘ. POLYSTYREN). 6. KOTVY BUDOU VRTÁNY Z KOTEVNÍ ÚROVNĚ, KTERÁ JE MAX. 0,5 m POD KOTEVNÍ ÚROVNÍ, POD TUTO ÚROVEŇ JE MOŽNÉ KOPAT AŽ PO NAPNUTÍ KOTEV. KOTVY BUDOU VRTÁNY Z KOTEVNÍ ÚROVNĚ, KTERÁ JE MAX. 0,5 m POD KOTEVNÍ ÚROVNÍ, POD TUTO ÚROVEŇ JE MOŽNÉ KOPAT AŽ PO NAPNUTÍ KOTEV. 7. V ODKOPANÉ PLOŠE PAŽENÍ BUDE PROVEDEN HLAZENÝ STŘÍKANÝ BETON TL. 100mm VYZTUŽENÝ SÍTÍ KARI 100/100/6 V ODKOPANÉ PLOŠE PAŽENÍ BUDE PROVEDEN HLAZENÝ STŘÍKANÝ BETON TL. 100mm VYZTUŽENÝ SÍTÍ KARI 100/100/6 8. ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE DLE PODMÍNEK TZ A PLATNÝCH NOREM. PŘED ZAKOTVENÍM KOTEV NETĚŽIT HLOUBĚJI NEŽ 0,5 m POD DANOU ÚROVEŇ KOTVENÍ. ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE DLE PODMÍNEK TZ A PLATNÝCH NOREM. PŘED ZAKOTVENÍM KOTEV NETĚŽIT HLOUBĚJI NEŽ 0,5 m POD DANOU ÚROVEŇ KOTVENÍ. 9. PAŽENÍ JE NAVRŽENO JAKO DOČASNÉ (MONO TRVALÝCH KOTEV U STÁVAJÍCÍ ZDI) A MÁ POUZE PAŽÍCÍ FUNKCI PRO VÝSTAVBU OBJEKTU PAŽENÍ JE NAVRŽENO JAKO DOČASNÉ (MONO TRVALÝCH KOTEV U STÁVAJÍCÍ ZDI) A MÁ POUZE PAŽÍCÍ FUNKCI PRO VÝSTAVBU OBJEKTU 10. PROVÁDĚNÍ PRACÍ SE ŘÍDÍ TECHNICKOU ZPRÁVOU A PROVÁDĚCÍMI NORMAMI PRO DANÉ TYPY KONSTRUKCÍPROVÁDĚNÍ PRACÍ SE ŘÍDÍ TECHNICKOU ZPRÁVOU A PROVÁDĚCÍMI NORMAMI PRO DANÉ TYPY KONSTRUKCÍ
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